

V občini Destrnik-Trnovska vas v nedeljo zbori krajanov

# Se začenja drugi krog?

**BODO V VITOMARCIH, TRNOVSKI VASI IN  
DESTRNIKU ŠE VZTRAJALI PRI SAMOSTOJNIH  
OBČINAH? - PO MNENJU SLOVENSKE VLADE NE  
IZPOLNJUJEJO POGOJEV**

Prizadevanja za ustanovitev samostojnih občin Destrnik, Trnovska vas in Vitomarci na območju sedanje občine Destrnik-Trnovska vas so v teh krajih opazna še od takrat, ko je Slovenija začela preoblikovati lokalno samoupravo, vendar posameznim krajem, ki imajo dober zgled v sosednji občini Juršinci, s pobudami še ni uspelo.

Vitomarčani so željo po svoji občini zelo jasno izrazili z rezultatom referendumu, hkrati pa na ustavnem sodišču vložili ustavne spore. V Destrniku si sicer želijo samostojno občino, tudi referendumski rezultat to potrjuje, niso pa tako izrazite, saj si bolj prizadevajo imeti občinsko središče. Najglasnejši so v Trnovski vasi, vendar niso pravočasno vložili zahtevkov. Ostaja dejstvo, da nobena krajevna skupnost, tako kot prenekatera druga v Slovenskih goricah, osnovnih pogojev ne izpolnjuje. To je na 20. seji ugotovila tudi vlada in ne predlaga nadaljevanja postopka za ustanovitev novih občin na tem območju, saj je v obrazložitvi zapisano, da Destrnik, Trnovska vas in Vitomarci ne izpolnjujejo niti ustavnih niti zakonskih pogojev.

V državnem zboru so sprejeli sklep, da se v krajih, kjer so bile dane pobude za ustanovitev novih občin, na zborih krajanov ponovno preveri, ali si državljani občino še zmeraj želijo ali ne, z obrazložitvijo da vlada pri odločanju ni pri vseh občinah upoštevala vseh kriterijev, ampak le nekatere. S tem mnenjem se iniciativni odbori v krajevnih skupnostih strinjajo. Pravijo, da utemeljitev, da njihova območja ne premorejo dovolj prebivalcev, ne vzdrži, saj vlada hkrati predlaga ustanovitev občin, ki naj bi imele celo manj kot 500 prebivalcev. V občini Destrnik-Trnovska vas je župan **Franc Pukšič** sklical zbere v vseh treh krajih za nedeljo, 19. oktobra, dopoldan. Na njih bodo krajanje sprejeli stališče in ga posredovali v obravnavo občinskemu svetu, ta pa v državni zbor, ki bo na osnovi teh mnenj odločal o ustanovitvi novih občin.

Danilo Muršec